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  議案第３号 長与町学校給食用物資の調達に関する要綱を廃止する要綱について 

   

６．その他 

    

閉会 

〇山本教育次長 

皆さんこんにちは。 

それでは、令和６年第２回定例教育委員会を開会いたします。 

はじめに、金﨑教育長にご挨拶をお願いいたします。 

〇金﨑教育長 

改めまして皆さんこんにちは。 

本日も大変ご多用な中、お集まりいただきありがとうございます。 

よく１月は行く、２月は逃げると言われますが、２月も間もなく終わろう

としています。 



しかも、今週の天候からしますと、冬ももう終わろうとしているのではな

いかなというふうな気候だと思っています。 

後ほどご報告ありますけれども、お忙しい中、教育委員会の主催行事にも、

これまでご出席いただきましてありがとうございます。 

今後の予定ですが、２月２９日に、ロンドン・リオ・東京のオリンピック

３大会に卓球で出場されてメダルを獲得された石川佳純さんが、長与小学校

で、町内の全ての小学校６年生を相手に、卓球のイベントを開催する予定で

す。 

また、３月９日に手相占いの島田秀平さんが、町民文化ホールにおいて 

トークショーを開催いたします。 

さらに、３月１４日は中学校、１９日は小学校の卒業式も予定しておりま

す。 

大変ご多用中とは存じますけれども、ご出席いただきますと幸いでござい

ます。 

どうぞよろしくお願いします。 

小学校の６年生、そして保護者の皆様には、２月に入って、学校別に新入

生説明会を実施しております。 

中学校３年生は、私立高校の入試、そして公立高校の前期入試を終えてい

ます。 

まさに新年度への準備が進んでいる状況かなと思っています。 

本日は、報告と、学校給食に係る議案が２件ございます。 

ご審議方どうぞよろしくお願いいたします。 

以上でございます。 

〇山本教育次長 

次に次第３ 会議録の承認に移ります。 

１月２６日に開催いたしました第１回定例教育委員会の会議録につきまし

てご承認をお願いいたします。 

ご承認いただけますでしょうか。 

ありがとうございます。 

令和６年第１回定例教育委員会会議録につきましては、承認されました。 

続きまして、次第４ 報告でございます。 

まずは（１）教育行政、１月２７日から本日までの報告でございます。 

１ページの方をお願いいたします。 

教育総務課では、本日の定例教育委員会となっております。 

続いて学校教育課です。 

１月・２月は、各小中学校におきまして、入学説明会、新入生説明会が行



われたほか、２月１日には、公立高校の前期の入学試験が２日間の日程で実

施されたところでございます。 

２月１９日に、学校給食運営委員会を開きました。 

令和６年度の給食費につきまして、学校給食運営委員会へ諮問し、答申を

いただいているところでございます。 

この後の議題の中で、審議いただくこととしております。 

それから、インフルエンザ、新型コロナウイルス関連の対応でございます

が、高田小学校におきまして、インフルエンザにより、２月１９日と２０日

の２日間、１学年の１クラスを学級閉鎖としております。 

次に生涯学習課です。 

１月２８日に、高田地区公民館では、３年ぶりとなる高田まつりや、長与

町公民館では、町子連主催による子ども体験フェス、また２月４日には、長

崎県子ども会伝承芸能大会が開催され、長与町からは、子どもたちによる琴

の尾太鼓、それと、岡浮立が披露されました。 

２月１７日、町民文化ホールで、教育委員会自主事業の東京大衆歌謡楽団

コンサートを開催いたしました。 

昭和の名曲を歌うと題して、昭和の時代に流行した歌謡曲が披露され、会

場も満席に近い盛況ぶりで、来場された皆さんは懐かしく楽しい時間を過ご

されていました。 

以上が、教育行政報告になります。 

次に、学校事故の報告と委任事項の報告でございますが、学校事故の報告

はございません。 

それから、委任事項の報告につきましても、報告すべき重要事項等はござ

いませんでした。 

以上が、１月２７日から本日までの報告でございます。 

これまでで、ご質問等ございませんでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

それでは、続きまして、次第５ 議事の方に移りたいと思います。 

議事の進行を金﨑教育長にお願いいたします。 

〇金﨑教育長 

それでは、議案第２号 令和６年度学校給食費の額についての提案理由の

説明を求めます。 

山本教育次長。 

〇山本教育次長 

議案第２号 令和６年度学校給食費の額について、提案理由を申し上げま

す。 



資料は２ページ３ページになります。 

２月１９日の学校給食運営委員会で、長与町学校給食運営委員会規則第２

条に基づき、教育委員会からの諮問により審議された令和６年度の給食費に

つきまして、運営委員会より答申があっております。 

令和６年度の学校給食費の額につきましては、審議をいただき承認をお願

いするものでございますけれども、令和６年度の給食につきましては、物価

高騰の影響を受け、令和５年度と比較すると、１食当たりの給食費は、３０

円の値上げとなっております。 

令和６年度は小学校で月額４,６５０円、中学校で月額５,２８２円となっ

ております。 

詳細につきましては、峰課長補佐の方より説明をいたします。 

〇峰課長補佐 

２月１９日に開催をいたしました学校給食運営委員会で、１食当たり３０

円の値上げをしていただきたいということでの答申が提出されました。 

内容につきましては、現在、物価高騰により、保護者負担が増えている状

況でございまして、今年度はコロナ交付金を使っての補助をいただいており

ますが、それで２０円、現在補助しておりました。それでもやはり、金額が

不足するような見通しということでございまして、令和６年度は、１食当た

り３０円の値上げをお願いしたいとの答申でございました。 

結果といたしまして、先ほど金額を申し上げておりましたが、小学校で月

額４,６５０円、中学校が５,２８２円となっております。 

今後は、学校給食の栄養及びし好、そして、費用についても検討しながら

献立を工夫していただきたいということで、会を締め括りました。 

以上でございます。 

〇金﨑教育長 

議案第２号について質疑はございませんか。 

承認ということでよろしいでしょうか。 

承認と認めます。 

では続きまして、議案第３号 長与町学校給食用物資の調達に関する要綱

を廃止する要綱についての提案理由の説明を求めます。 

山本教育次長。 

〇山本教育次長 

議案第３号 長与町学校給食用物資の調達に関する要綱を廃止する要綱に

ついて提案理由を申し上げます。 

現行の長与町学校給食用物資の調達に関する要綱は、学校給食費が私会計

により処理されていたときの要綱でございます。 



学校給食費の公会計化に伴い、制度上の建て付けが、学校長による私法上

の契約から、地方公共団体による公法上の契約へと解釈が変更されることと

なります。 

町予算の執行に関する事項は、教育委員会ではなく、町の規則で定めるこ

とが求められるため、廃止予定の現行要綱の内容を踏襲しながら、町長部局

に新たな規則として制定し、私会計のときに適用してきた本要綱を廃止する

ものでございます。 

なお、附則につきまして、施行期日を公布の日からとしております。 

参考に、今ちょっと中身の確認中でございますけれども、規則の方、長与

町学校給食用物資の調達に関する規則ということで、案ということで、お手

元の方に参考として配付をさせていただいております。 

今まで、この中で、例えば、簡単に言いますと第２条のところに、「長与

町長は」ということで書いてありますけども、ここが、前の要綱で言います

と、「教育長は」ということで書いてあったということで、この辺の、町長

になるということと、中身の所要の改正を行っていくという形になっており

ます。 

以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

〇金﨑教育長 

それでは、今提案がありました議案第３号につきまして質疑はございませ

んか。 

承認ということでよろしいでしょうか。 

はい。 

承認と認めます。 

これで本日の議事は終わりましたので、進行を事務局にお渡しいたします。 

〇山本教育次長 

ありがとうございました。 

それでは、次第６ その他に入りますけども、その他につきまして特段は

ございません。 

委員さんの方からありましたら、お願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

それでは、令和６年第２回定例教育委員会を閉会いたします。 

どうもお疲れさまでした。 


